MHCTPYKLUMUSA NO CBEOPKE
HaBeca-6ecenku

«denbTa»

(nymmHa 2 M, upuHa 3M, BbIcoTa 2,4 M)

000 «TennuyHbIN BbIGOP»
2021 r



MbI1 paabl npeaioKuTh BaM npoaykumio Hamiero npou3Bo/IcTBA:

[TapHuk [TapHuk
XJiiebHuma KabGauox

Tennuna ®azenga Kynoin

2,
v

SR

JymeBas kabuHa X030710K/ nauHbIi
Jleto TyaJeT

IT

"




Kommiekrauus:

ApKa nonepeyHada — 3 wr.

ApKa npogonbHaa — 2 Wr.

CTaXKa — 6 wr.

3
Y
_—
~

CTonb6 onopHbIA — 4 wWr.




CeKuma HUKHASA 6okoBas (2000x900
MM — 2 LWT.

Cekuma 3agHaa (3000x900 mm) — 1 wT

Bontbl M12x100 — 16 wr.

Bont M12x70 — 4 wr.

Manka M12 — 20 wr.

lanba M12 — 40 wr.

BuHT M6X60 — 18 Wr.

Manka M6 — 18 wr.

Camopes KpoBenbHbIN 5,525 mm -
135 wr.

Camopes KpoBenbHbIN 5,5%x38 mm -
12 wr.




M Camopes KpoBesbHbIN 4,2x32 MM -
' 12 wr.

=

() ey

CoToBbIn NosinKapboHaT 6 mm (2100x6000

2 Wr.
MM), UBeT 6poH3a

CotoBblii MOIMKAPOOHAT MPHOOpeTaETCs 0 BHIOOPY NMOKYNATEJNs OTAEJbHO UJIM B KOMILJIEKTE C
KapKacoM.

IHopsiaok coopku:
1 3tan. IloaroroBka Kk coopke.

COopky Oecenku-HaBeca pPEKOMEHAYEM IPOU3BOAUTH BJIBOEM, IIOCKOJIbKY KOHCTPYKLHS HMEET
3HA4YMTEJIbHBIN BEC.

Pacnakyiite neranu. IloqroroBpTe poBHYIO IJIOMIAAKY.
Bam norpeOyroTcs cnenyromue MHCTpYMEHTHI: racuHble kitoun Ne 19, Ne 10, 6ura kpecroBasi, 1ypynoBEpT,
MarHMTHas Hacajika JijIsl KPOBEIbHBIX CAMOPE30B 8 MM, CTPOUTEIbHBIM HOXK U CTPEMSHKA.

2 3ran. Packpoii moiukap0oHaTa M 00IIMBKA 3JIEMEHTOB KapKaca.

[epen Hawanom cOopku Kapkaca packpoute 2 iucra nonukapoonara 6x2100x6000 MM coriacHO cxeme
packpos (Puc.1 u Puc. 2).

4000 1000 1000

A

2100

6000

-
v

Puc.1 Cxema packpost nmucta Nel




1300 . 1300 . 1000 __ 1000 __ 700 _ 700

A,
A

2100

6000

A
y

Puc.2 Cxema packpos imucra Ne2

JIuct 2100x4000 MM moiifer B nayipHeleM Ha oomuBKy Kpbimy. Jlucramu 2100x700 mwm (2 1wT.) obmeiite 2
npoaosbHbie apku (Puc. 3), mucramu 2100x1000 MM (4 1mT.) 2 HIkHUE O0KOBBIe cekiuu (Puc. 4) u 2-ms
JUCTaMU 3aJiHI0K0 ceknuio (Puc. 5).

st o6mmBKH 2-X monepedHbix apok norpedyrores auctsl 2100x1300 mm (Puc. 6).

2100

700

Puc.3 OGmmBKa IpoA0IbHBIX apOK MOIUKApOOHATOM

2100

1000

Puc.4 O6mmBKka HIPKHUX OOKOBBIX CEKIIMH IMOJIMKapOOHATOM



2100

1000

| <

Puc.5 ObmmuBKa 3a1Hel ceKlnu MOoIUKapOoOHaTOM

2100

A
\ A

1300

\ 4

Puc.6 ObmmBKa nonepedHoi apku MoJIuKapOOHaTOM

00¢l



3 3ran. Coopka 1 cekiuu.

Pexomenayem cobupaTh CEKIUIO Ha 3eMJie, He MOJHUMAst KOHCTPYKIIHIO.

Ha moaroToBneHHy0 MIOMIAAKYy BBIJIOKUTE 2 CTOJIOA.

OOparuTe BHUMaHHE, Ha CTOJ0AX €cTb 4 OTBEPCTHS, 2 W3 HHUX PACIONATaloTCs MO LEHTPY cTonba u
CIIy)KaT JJisl KpeIyIeHUs MomnepedyHsIx (ep™, 2 APYyrux OTBEPCTHS, CMEIIEHHBIE K Kparo, MpelHa3HauYeHbl IS
KPETUICHHUS IPOIOJIBHBIX (pepMm.

[ToaToMy Ba)KHO pa3MECTUTh CTOJIOBI TakK, YTOObI 2 CMEIIEHHBIX OTBEPCTHs pacrojaraiich OImKe K
BHYTPEHHEH 4aCTH HaBeCa.

3akpenure nonepeunyro Gepmy ¢ nmomoirso 6onroB M12x100, maiid u raek k crosidbam coryacHo Puc.7
u Puc.8.

He 3a6rpiBaiiTe ycTaHaBIuBaTh C IBYX CTOPOH IIAHOBI BO M30exaHue AeGopMaliy KperaeHUH py 3aTsruBaHuN
TalKHu.

Bosbmute npononbHyo gepMy U 3akpenure e€ K OJHOMY U3 CTOJ00B ¢ momouisio 6onrtoB M12x100
(Puc.9). U no anasioruu k apyromy cronoy (Puc.10).

Bosbmute BTOpyro momepeuHyro (epmy U 3aKpenuTe ee K COOpaHHOMY 3JIeMEHTY (K MpOJOIbHBIM
depmam) ¢ momoripio 60aToB M12x70, maiid u rack (Puc.11).

1 cekmus rotoa (2 cTo6a, 2 monepeyHbie U 2 TPO0JIbHBIC (DEPMBI).

Puc.7 3akpenienue nomnepeyHoi Gpepmsbl K cTon0am



Puc.8 3akperuienue norepedHoit pepMel k crondam

Puc.9 Ipucoenuuenue npoaoabHON GepMbl



Puc.11 IMpucoenuaeHne 2-i OMEPEIHON (PEpMEI.



4 3ran. Coopka kapkaca.

[TomHUMHUTE CEKIHUIO, €€ MPOAOIbHBIE (epMbl COeNUHUTE cO cTobamu Oonramu M12x130, 3aTsHUTE
raiiku (Puc. 12).
Jlanee k 3TUM cTosi0aM 3aKpenuTe 3-10 mornepednyro ¢pepmy ¢ momorbio 6o1roB M12x100, mraiid u raek

(Puc.13).

Puc.12 Ipucoennuenne cTon00B K CEKIINH.



Puc.13 Ycranoska 3-it monepednoit pepmol

4 sTan. YCTAHOBKA CTSXKEK.

Teneppb Ha ATy KOHCTPYKIUIO YCTAHOBUTE CTSXKKH C MOMOIIBI0 601T0B M6X60. OTBEpCTHs A CTSKEK
MIPO/JICIIAHEI B MOMIEPEYHBIX )epMax, 0 8 OTBEPCTUH B KaXI0H depme.
Crskku Heo0X0quMO KpenuTh moBepx (epm. [IponsBenute 3aTsHKKY BeeX OONTOB U raek.



Puc.14 YcranoBka CTSXKEK

5 sran. [lokpbITHE KPBILIN MOJUKAPOOHATOM.

JUis TOKPBITHSL KPBIIIM HaBeca pacxoayercs JucT noiukapbonara 6x2100x4000 mm. Kperenue
COTOBOTO IMOJIMKapOOHAaTa KPOBEIBHBIMM camope3aMu 5,5x25 MM Kak mnoka3aHo Ha pucyHke 11. Ilpum
3aKpyYMBaHUM KPOBEJIBHOI'O CaMope3a He JOIMyCKaWTe MepeTAruBaHus, 4TOObl HE HAPYIIUTh LEJIOCTHOCThH
coToBOoro mnoiukapoonara. [loBepxHocTh moivkapOOHAaTa € 3alUTOM OT YIbTPa(HUOIETOBOTO M3IYUEHHS
JIOJDKHA HaXOJUTBCS ¢ HapyKHOW cTOpoHBl. O003HaUeHHE HAXOIUTCA Ha YMAaKOBOYHOM IuieHke. He 3a0ynpte
CHSTH YIIaKOBOYHYIO IUIEHKY ¢ 00€MX CTOPOH JIUCTa Iepel MOHTAXXKOM.

Lna nyuweco kpennenus noaukapOOHaAmMa K KApKAcy JiCelamenbHO UCNONb306amb mMepmMouiaiionl (8

KOMNAEKM He 6X005M).



Puc.15 [okpeITHE KPHIIN TOIUKApOOHATOM

6 3Tan. YCTaHOBKA HUKHHUX DJIEMEHTOB.

B 3aBepiiieHny yCTaHOBHUTE Ha KapKac y:ke 0OIIMThIe OOKOBbIE HUKHUE U 3aIHU# d1eMeHT. Ha ocHOBaHUsI
CTOJIOOB YCTaHOBUTE OOIINTHIE DJIEMEHTHI, BRIPOBHSNTE U 3aKpenuTe Ha camopesbl (Puc.16).
Hagec roros (Puc.17).



Puc.16 Ycra"noBka HU

A

N
N
v

Puc.17 T'oroBoe u3

oraakxe.

BIOPAHHOM T



BHUMAHME: nokpeiTHEe KapKaca HaBeca-0eceIKH COTOBBIM
MOJTUKAPOOHATOM He PEKOMEH/1yeTCH MPOU3BOAUTH MPHU CUJIBHBIX MOPHIBAX
BeTpal

TPEBOBAHUA K YCJIOBUAM SKCIVIYATAIIUN

Baumanmue!!!

Becenka-HaBeC B MOKPHITOM COCTOSIHUHM PACCUMTAH HA CHETOBYIO HAarpy3Kky He O6osee 60 KI/KB.M. U BeTep
ckopocTeio He Oomnee 11 m/cek. Ilociae CHIIBHBIX CHEromajgoB M BO3HUKHOBEHHS «CHEKHOW INANKW» Ha
nonukapOoonare tommuHou Oonee 30 cM cBexeBbImaBmiero cHera (Bec 52,5 kr Ha | KB.M.) HEOOXOAMMO
aKKypaTHO IMPOU3BOAUTh OYMCTKY IOBEepXHOCTHU. Henmb3s nomyckarh, 4TOObI CHEr CleXaics U 00pa3oBalics
HacT. DTO 3aTPYAHUT MOCIEAYIONIYI0 OYMCTKY U YBEJIMYUT HArpy3Ky Ha KapKac, TaK Kak Macca CJIeKaBIIErocs
U yTpaMOOBaHHOI 0 cHera B 3-4 pa3a 0oJiblile, YeM CBEKEBBIIABLIETO.

Henp3st gonmyckars 0Opa3oBaHMs HaJleAM Ha MOBEPXHOCTH KapKaca — 3TO MPEMSATCTBYET CKATHIBAHUIO
CHera M CriocoOCTBYET €ro HaKOIJICHUIO.

Hapymenne ycinoBuii SKCIuTyaTai HaBeca-0eceKu B 3MMHEE BPEMsI MOXKET IPUBECTH K JeOpMaLuu
U pa3pylIEHUI0 KOHCTPYKLIMHU KapKaca U COTOBOIO IOJIMKapOOHaTa.

Jlisi OYMCTKHM COTOBOTO IOJIMKapOOHATa B JICTHUH TEPHOJA HYXHO HCIIOJIB30BaTh MATKYIO TKaHb,
CMOYEHHYI0 4HMCTOM BoaoH. [IpuMeHeHMe XMMHUYECKMX M aOpa3uBHBIX CPEJICTB OYHUCTKM COTOBOIO
nonukapoonata u kapkaca SAIIPEIIIEHO.

Koncrpykuuss HaBeca-Oecenxu TpeOyer yxoaa. Ilpu moBpexIeHHMM JaKOKPAaCOYHOIO MOKPBITUS U
00pa30BaHMs CKOJIOB HEOOXOAMMO TMPOM3BECTH IMOAKPACKY JaHHBIX y4acTKOB. Henmb3s pa3BOAWUTH OTOHB IO
HaBecoM, a Takxke Omke 15 meTpoB oT kapkaca. He ucnosb3yiiTe arpeccuBHbIE KUAKOCTH AJISI OUUCTKH
KapKaca U COTOBOTO IoJInKapOoHara.

PerynspHo npoBepsiiiTe MPOYHOCTh KpeIuieHHsl HaBeca-Oecekn K (QyHIaMEHTY U KPEIIeHUs COTOBOIO
noJinkapOoHaTa K KapKacy.

Bosb11oi cpok ciaykObl U3/1enHs BO3MOXKEH TOJIBKO IPU MPABUIIBHOM SKCILUTyaTaIlUH.

TAPAHTUHMHBIE OBS3ATEJIBCTBA

[IpeanpusTe - U3rOTOBUTENb HECET OTBETCTBEHHOCTD:

1. 3a IOJIHOTY KOMILIEKTALUH;

2. 3a Ka4eCTBO U3TOTOBJICHUS AECTAIEH KOHCTPYKIINH;

3. 32 IPOYHOCTh KOHCTPYKIUU MPU YKa3aHHBIX BEJIMYMHAX BHEUTHUX aTMOC(EPHBIX BO3JICHCTBUI.
[Tone3Hslit cpok ciyxObl KapKaca IpH YCIOBHH COOIIOIEHUS MPaBHII dKcIuTyaTanuu — 20 jier.
["apanTHitabiii cpok — 1 ToA CO THA MOKYTIKH.

HpenanﬂTHe - W3TOTOBHTEIL OCTAaBJIIECT 3a COOOI IpaBO Ha HM3MCHCHHA B KOHCTPYKIMMU HaBECa-
6CCC,Z[KI/I, HC yXYAIIAOIIUEC €T0 3KCITYAaTAllMOHHBIC XapaKTCPUCTHUKU.



®upma-usrorosureb: OO0 "3asoa Tensmmunbiid Be100p CII0"
r.Cankr-Ilerepoypr, MutpodanseBckoe mocce, 10M 6 A
Teur.: (812) 245-15-45

www.spbparniki.ru


http://www.spbparniki.ru/

